# 烟台交警梁峰赴济捐献造血干细胞

作为烟台交警系统捐献第一人,伤病休假也未影响他赴济救人的决定

本报11月8日讯(记者 柳斌 通讯员 交警宣) 带着祝福和期望,11月8日上午,烟台市公安局交通警察支队第二大队辅警梁峰赴济,为素不相识的病患捐献造血干细胞。据悉,梁峰是烟台公安交警系统第一位捐献造血干细胞的干警,也是芝罘区第10例、烟台市第38例。

2011年一次献血过程中, 梁峰得知自己可以捐献造血 干细胞,便主动报名参加了芝 眾区红十字会组织的造血干细胞捐献志愿者样本采集,并 成为了一名光荣的志愿者。今 年5月份,初步配型成功后,梁 峰心里有些紧张,虽然早已做 好了捐献的准备,但并不可 解。在查阅大量资料和咨询了 相关人士后,梁峰得知,捐献造血干细胞是目前治疗疗病最佳的方式,他放松型方子或是够便把这一消息们,梁峰便把这一消息们有大小型。一个机会。能对于,我就没再我就没再我就没再我就没再我就没再我就没再我的骨髓的。

采访中记者了解到,这次 造血干细胞匹配成功,对梁峰 来说并非偶然。由于交通警察 的工作性质,经常遇到交通事 故中人员受伤的情形,一次次 血的教训,让他很受触动,之 前他曾参与无偿献血工作10 余次,获得过"全市无偿献血 工作先进个人"荣誉称号。

今年8月份,在一次查车过程中,一名"瘾君子"极速驾驶套牌车驶过,并撞开周边车辆,梁峰和同事在执法时被撞伤,导致手腕,肋骨多处骨折。得知要捐献造血干细胞的消息时,梁峰还在因伤病休假,



梁峰赴济,为素不相识的病患捐献造血干细胞。(通讯员供图)

但也并没有影响他赴济救人的决定。"希望我帮助到的这个人能早日康复,也祝福他全家幸福。"临出发前,梁峰对记者说。

欢送仪式结束后,芝罘区红十字会的工作人员陪同梁峰同志奔赴济南, 部147年11月13日进行捐

## 烟台大学生赛车夺冠赢一辆奔驰

车型为奔驰C260,价值46万元

本报11月8日讯(记者 李楠楠 通讯员 刘宗俊) 8 日,记者从烟台汽车工程职业学院获悉,该校电子工程系恒星四驱车车队赛车手张君龙在全国星辉挑战赛决赛中以绝对领先优势再次夺得冠军,学校实现两连冠,本次夺冠赛手赢得了一辆奔驰车,车型为奔驰C260,价值46万元。

10月31日至11月1日,2017 年戴姆勒铸星教育年会项目年 会之2017星辉挑战赛在长沙举 行。在排位赛中,烟台汽车工程 职业学院电子工程系恒星车队 的赛车手张君龙以完美的过弯 表现,精湛稳定的赛场发挥,夺 得决赛首发车位。

决赛开始,恒星车队一路超车,一个个惊险刺激的过弯无不体现着赛道的激情,从第一圈过后,恒星车队就一路领先,车手张君龙与"蓝箭"赛车人车合一,在比赛过程中一直保持着绝对优势,最终以绝对领先优势从全国六支挑战队中脱颖而出,再次摘得桂冠,实现卫冕。

同时,车队成员之一机械 安全员盖浩、魏赢培同学在丁 明超队长的指导下制作的车架 工艺非常精细,性能非常稳定。 车队电气安全员王维业、陈浩



车手张君龙驾驶着"蓝箭"赛车在赛道上奔驰。 通讯员供图

同学制作的电源保护系统是所有参赛车队唯一使用手工独立制作电路板的赛队,获得在场领导,嘉宾,以及各参赛队伍师生的高度评价。

今年的冠军专属奖励是:梅赛德斯—奔驰价值46万元实训用车一辆!戴姆勒大中华区有限公司人力资源及戴姆勒中国职业教育总监司徒·马丁先生亲手把车钥匙交给该院带队老师王宇,本次奖励的车型为奔驰C260。

据介绍,烟台汽车工程职业学院参赛车辆均系在校师生自主设计制造,包括车架设计,

### 新安男科医院为年轻小伙治好疾病

"这下终于好了!上次因为 这个病,蜜月也没过好!我们商 量好了,回去重新补过!"近日, 在新安男科医院看到一切正常 的复诊报告,曾因为患病而愁 眉不展的谢先生和妻子笑逐颜 开。

谢先生说,他和妻子十一 刚结婚,就因为他身体出现尿 频、尿疼、小腹坠胀,蜜月被迫 中止。经人介绍,到新安男科医 院一检查被确诊为急性前列腺 炎。"听说是前列腺炎,我当时 就吓了一跳,自己年纪轻轻怎 么就患上前列腺炎了!"提及当 时的情形,谢先生仍心有余悸。

据新安男科医院业务院长赵万友教授介绍,像谢先生这种情况并不少见。新婚期间,忙

忙碌碌操办婚事、疲劳的长途 旅行、日常生活节凑打乱、冷暖 无常等一系列因素使得身体,感受 抗力下降,易受细菌侵扰,感期 前列腺而发病。另外,新婚繁的 走妻生活不规律或过度要原 短统计,在短时间内反复 据统计,在短时间内反复前 据统计,在短时间内反射, 基于表生活者,急性的 发病率思要孩子的夫妻, 有些还不不想要孩子的夫妻,,可 如果 作,而这些避孕方法也能使 列腺充血而发生炎症。

明确了病因,接下来就是 治疗了。针对谢先生的情况,新 安男科医院专家团队为其量身 制定了治疗方案,采用英国科 特前列腺核磁清腺系统进行治 疗。赵院长介绍,前列腺核磁清 腺系统由英国前列腺病研究院 监制,是现代化数字技术与医 学的完美结合,该系统集透融、 热能、振动效应、磁能、数字控 制于一身的核磁治疗技术,能 从根本上治疗前列腺疾病。颠 覆了手术、短波、射频、药物导 人及其他单一物理疗法治疗前 列腺疾病传统模式的弊端,将 治疗、康复维养二个步骤进行 有机的结合,使整个治疗路径 更加具有针对性、科学性、合理 性,得到众多男科专家及患者 的广泛赞誉。

就这样,经过一个疗程的 治疗,谢先生就恢复了健康!咨 询电话:2996666。

#### 烟台蓬莱国际机场 19日将启用限停抓拍系统

本报11月8日讯(记者 闫丽君 通讯员 贾琳 范 鑫涛) 随着航班架次和台鑫涛) 随着航班架次和台塞 流吞吐量日渐密集,烟台层 莱国际机场候机楼出发层交 通压力与日俱增。8日,记号 加场会市公安局机场分局,周 解到,烟台蓬莱国际机场停 解到,烟台蓬莱国际机场停 于11月19日正式启用"即走,限停五分钟,超时系统停 即走,限停五分钟,超拍系统停 同时在多路段设立了禁停

据了解,烟台蓬莱国际 机场将于11月19日正式启用 "即停即走,限停五分钟,超时自动抓拍"的限时停车抓拍系统,对在候机楼出发层停靠超过5分钟的车辆进行抓拍,按照违反禁令标志给予罚款200元,记3分的处罚。

同时在烟台机场的空港 一路出租车待租区停车场西 侧路段、空港二路高架桥南 侧路段、空港四路全路段、迎 宾九路全路段施画路边 宾九路全路段施画路边, 发 发 发 设置禁停指示标志,在。 这 以何种理由、是否在场, 按 照违反禁令标志给予罚款 200元,记3分的处罚。同时启 用的禁停抓拍设备还包括集 团公司办公楼下和高架桥 车场人口两个点位,同样对 违法人员给予罚款200元,记 3分的处罚。

限时停车抓拍系统的启用,将督促驾驶员自觉驶离。 长时间送行车辆可沿高架桥 驶入一楼停车场,停车场位 置延高架桥路段都有路标指示。

## 市质监局将对缺陷汽车产品召回情况进行监督检查

近期,烟台市局稽查局 将根据国家质检总局工作安 排,配合山东省局稽查局对 辖区内部分汽车生产企业开 展缺陷产品召回过程监督, 重点对停止生产销售进口缺 陷汽车产品情况、按照召回 计划实施召回情况、发布信 息和通知车主情况、通知销 售者情况及其他应该监督的 情况进行专项检查。

通讯员 兰进

#### 太平人寿理赔51万两天结案到账

徐女士是一位注重生活 质量和养生之道的"小资"人 士,品茶、养花、保健、养生都 是每天的必修课。对于未来 精心规划,当然保险也涵盖 其中。因重视保险在生活中 的作用,在朋友的介绍下, 2014年、2016年和2017年相 继为自己购买了太平人寿全 面的重疾险和医疗险,使未 来有了很好的保障。

2017年8月徐女士因咽喉部不适,到体检中心查体后发现甲状腺肿物,重视身体情况的她而后在青岛大学附属医院进行进一步检查。检查结果不容乐观,徐女士

被确诊为甲状腺乳头癌,当 即便办理了住院手续。太平 人寿烟台中心支公司服务人 员听闻徐女士情况后启动快 速理赔程序,第一时间来到 徐女士的家中进行慰问并收 集相关理赔资料并上传公司 进行理赔,用时2天结案,理 赔金额51万元。理赔款到账 后,客户对于太平的理赔速 度和理赔结果十分的满意, 徐女士说道:"很幸运当时选 择了中国太平,以后也会让 身边的家人和朋友选择中国 太平,保险是当下社会每个 人都应具备的!'

(纪凤姣)